



ЧП районного масштаба.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту взрыва на нефтебазе, расположенной в Малопургинском районе.

В результате расследования уголовного дела, возбужденного в 2008 году, установлено, что на территории нефтебазы, расположенной вблизи села Малая Пурга, при проведении зачистных работ в резервуарах для хранения нефтепродуктов произошел взрыв.

Причиной взрыва явилось нарушение правил безопасности техником зачистного комплекса подрядной организации гражданином Г. В результате образования искры, возникшей при разъединении цепи розетки воздуходувки шлангового противогаза ПШ-2, произошло воспламенение смеси паров нефтепродуктов.

К счастью, обошлось без жертв. В результате горения паровоздушной смеси нефтепродукта произошел взрыв, повлекший причинение тяжкого вреда здоровью работникам ООО «АСПЕК-Нефтепродукт».

На тушение пожара привлечено 13 единиц техники, пожарный поезд и около 30 сотрудников МЧС. В результате их действий удалось остановить распространение огня на семи резервуарах, в которых на тот момент находился бензин и предотвратить возможные жертвы среди населения.

В настоящее время уголовное дело, возбужденное **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** по ч.1 ст. 217 УК РФ — нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах, направлено в суд.

12 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639891>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
